
mocm 

Ata da 66ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

           do Estado da Bahia, 

em 04 de julho de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Roberto Carlos ad hoc. À hora regimental, 

através da lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, Cel. Gilberto 

Santana, Elmar Nascimento, Fabrício Falcão, Gildásio Penedo Filho, Graça Pimenta, Ivana 

Bastos, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, José de Arimatéia, Leur Lomanto Júnior, 

Luciano Simões, Luiza Maia, Luizinho Sobral, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Neusa Cadore, 

Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Tom Araújo e Yulo Oiticica 

(28). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos Deputados Graça Pimenta, 

Ronaldo Carletto, Tom Araújo e Carlos Ubaldino, justificando suas ausências em sessões 

plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE - A Deputada Luiza Maia tratou sobre uma matéria 

veiculada no jornal A Tarde, de hoje, sobre a crise financeira da Creche Béu Machado, 

solicitando o apoio dos parlamentares no sentido de ajudarem a instituição que atende 

crianças carentes, e convidou a todos para o relançamento do livro “Béu, Pensamentando”, 

que vai acontecer no dia 6 deste mês, às 19 horas, no restaurante Grande Sertão. Solicitou o 

apoio dos deputados, ao projeto de sua autoria, que proíbe a utilização de recursos públicos 

para contratar bandas que cantem músicas que desvalorizem as mulheres, e por fim, 

requereu à Mesa Diretora, que coloque os projetos de autoria dos parlamentares para serem 

votados. O Sr. Presidente esclareceu que a Mesa Diretora não tem medido esforços para 

votar projetos oriundos de deputados. O Deputado Álvaro Gomes informou que hoje pela 

manhã, a comissão política do PCdoB, se reuniu para discutir acerca da situação do Estado e 

a perspectiva para 2012, oportunidade em que foi reafirmada as candidaturas para a próxima 

eleição e a perspectiva de crescimento do partido. Informou que o partido participou do desfile 

do 2 de julho com a Deputada Federal Alice Portugal, pré-candidata à prefeitura de Salvador, 

e com o presidente do partido, Daniel Almeida, ressaltando que a candidatura de Alice 

Portugal tem um grande potencial. Considerou que o crescimento do PCdoB, fundado em 

1922, é muito importante para a sociedade e para o fortalecimento da democracia, e que o 

partido tem se fortalecido para ajudar ao Governador Jaques Wagner continuar fazendo esta 

importante administração na Bahia. O Deputado Carlos Geilson informou que domingo 
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passado começou a cobrança do pedágio na Estrada Cia – Aeroporto, considerando que não 

existe benefício que justifique tal cobrança, e protestou contra a situação precária da BR–324, 

que tem causado vários acidentes. Apresentou dados que comprovam que a Copa do Mundo 

no Brasil vai ser a mais cara de todos os tempos, superando inclusive os três últimos eventos 

somados, ou seja, as copas de 2002, no Japão e Coréia, 2006, na Alemanha e a de 2010, na 

África do Sul, e criticou o elevado custo para a construção da Arena Fonte Nova. Finalizou 

considerando que se esse País fosse realmente sério, muito bandido de colarinho branco 

estaria na cadeia. Constatada a presença de oito deputados em Plenário, após verificação de 

quorum solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Leur Lomanto Júnior, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo Menezes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto 

Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Carlos Ubaldino, Cláudia Oliveira, Delegado 

Deraldo, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Herbert Barbosa, Joseildo 

Ramos, Kelly Magalhães, Luiz Augusto, Marcelino Galo, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, 

Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Rogério Andrade, 

Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, 

Temóteo Brito, Vando, Zé Neto e Zé Raimundo (35).                   

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO -  

                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 

 

 


